Diskretna matematika 2 - vaje 4, 21. marec 2014

Hallov izrek in Schnyderjev izrek

1. Matrika A = (a;;)7;-, je dvojno stohasticna, ce velja
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Pokazite, da je vsaka dvojno stohasticna matrika konveksna kombinacija permuta-
cijskih matrik.

2. Pokazite naslednji izrek.

Izrek. (Erdés-Ko-Rado) Naj bo A = {A,,..., A} druzina razlicnih podmnozic
mnozice {1,...,n} mo¢i k < n/2 z lastnostjo, da imata poljubni dve mnozici iz A
neprazen presek. Potem velja
< (" 1
m < ( ' 1).

3. Pokazite naslednjo posplositev izreka Erdos-Ko-Rado.

Izrek. Naj bo A = {A,,..., A,,} druzina razlicnih podmnozic mnozice {1,...,n},
za katere velja A; € A; in A;NA; # 0 zai# j. Naj velja se |A;] <k <n/2za vse

1. Potem velja
< (" 1
m :
—\k—-1

4. Poiscite Schnyderjevo oznacitev triangulacije iz spodnje slike.




